横浜・山下公園に特大スケートリンクが登場!

横浜の冬が輝く!光×音楽×スケートの特別イベント

[Winter Wonder Park Yokohama 2024]

開催期間: 2024 年 12 月 5 日(木)~2025 年 3 月 2 日(日)

特設サイト: https://winterwonderpark.yokohama

~家族みんなで1日中楽しめる、光と音の幻想空間が期間限定開催~

YMC 冬季山下公園イベント実行委員会 (構成: YMC 協議会、横浜市 他) は横浜・山下公園にて「Winter Wonder Park Yokohama 2024 | *1 を 2024 年 12 月 5 日(木)~2025 年 3 月 2 日(日)の期間で実施いたします。

「Winter Wonder Park Yokohama 2024」のテーマは「Timeless Journey」。異国情緒あふれる山下公園の風景と共に、光と音楽が融合した幻想的な空間に設置される特大スケートリンクを体験できるイベントです。横浜の歴史ある 3 地区が共同で開催し、スケートリンク以外にも家族や友人同士で 1 日中楽しめる多彩なアクティビティ *2 が満載です。横浜の冬が光と音楽で輝くこの特別なイベントをぜひお楽しみください。

※1 「Winter Wonder Park Yokohama 2024」は、横浜の街全体で繰り広げられる「夜の横浜イルミネーション 2024-25」へ参画しています。

※2 イベント詳細につきましては、改めてお知らせします。



■開催概要

イベント名称 : Winter Wonder Park Yokohama 2024

開催期間 : 2024年12月5日(木)~2025年3月2日(日)11:00~21:05

開催場所 :山下公園(おまつり広場近辺)

入場料 : 無料 (スケートリンクは有料**3 大人 1,000 円、小人 800 円、親子セット 1,600 円**4)

主催 : YMC 冬季山下公園イベント実行委員会(構成: YMC 協議会・横浜市 他)

公式 HP : https://winterwonderpark.yokohama

Instagram URL : https://instagram.com/winterwonderpark.yokohama/

X URL : https://x.com/wwp_yokohama

※3 大人:高校生以上、小人:中学生以下~3歳以上、3歳以上から入場可能です。

※4 親子セットは大人1名、お子様1名のセットです。

■イメージパース

※イメージ画像のため変更になる可能性がございます。





■YMC 冬季山下公園イベント実行委員会について

「YMC 冬季山下公園イベント実行委員会」は、"横浜の未来に紡ぐ"をテーマに、山下公園の冬季イベントとして「Winter Wonder Park Yokohama 2024」を開催し、地元観光・産業の賑わいづくり、発展に寄与することを目的としています。同委員会は、山下公園通り会、協同組合元町 SS 会、横浜中華街発展会協同組合、横浜市の4つの組織を中心に構成されており、冬の横浜のブランディングを目的として地元横浜を盛り上げる活動を展開していきます。